
Однією з найважливіших сфер людського буття є мистецтво. Воно робить світ людей 

більш прекрасним, живим і яскравим,  допомагає людині розкрити приховані природні 

таланти, показати свої вміння, висловити душевні переживання, або задовольнити свої 

естетичні потреби. 

Мистецтво зцілює світ, грає на струнах людської душі, керує нами, налаштовує чи 

засмучує нас, допомагає нам не ставати роботами, а бути живими особистостями з 

почуттями та емоціями. 

З 10 по 14 квітня в нашому ліцеї  було проведено Тиждень мистецтва з метою 

ціннісного ставлення до мистецтва, інтелектуального та творчого розвитку ліцеїстів, 

підвищення інтересу учнів до предметів, виховання естетичних смаків і патріотичних 

почуттів. 

Основними завданнями тижня мистецтва були: 

• глибше познайомити учнів з багатогранністю мистецтва на прикладах кращих 

зразків світової та вітчизняної творчості; 

• пробудити уяву та фантазію ліцеїстів; 

• активізувати пізнавальний інтерес здобувачів освіти до мистецтва; 

• реалізовувати на практиці основний принцип особистісно-орієнтованого підходу 

до навчання. 

Низка заходів предметного тижня була направлена на створення зв’язку між внутрішнім 

світом учня та його оточенням. Згідно плану проведення тижня під керівництвом 

вчителів мистецтва  Ілони Коринецької, Ганни Бойко, Вікторії Василюк та вчителя 

трудового навчання Володимира Полянського проведено наступні заходи: 

• з метою пробудження у дітей поваги до національної культурної спадщини, 

традицій українського народу та виховання патріотичного почуття учні 6 класів  

намалювали плакати «Дякуємо ЗСУ за те, що святкуємо Великдень вдома»; 

•  



 

 

• з метою виховання шанобливого ставлення до українських звичаїв та розширення 

духовного світу здобувачів освіти учні 5 класів (вчитель В, Полянський) брали 

участь у майстер-класі з різьби по дереву на тему «Великдень», поглибили знання 

про найдавніше християнське свято, традиції українського народу щодо 

святкування Пасхи; 

 



•  

 

                                       

• учні 8 класів створювали презентацію «Святкування Великодня». Ліцеїсти 

ознайомилися з особливостями святкування Великодня, з елементами традиційного 

оформлення символіки свята.  



•  

Ліцеїсти 5 – 6  класів взяли участь у музичних вікторинах "Вгадай український хіт" 

та "Вгадай укр. пісню по емодзі", а 7 класи створили  учнівський проєкт на тему "Мій 

улюблений виконавець/гурт". 

 



 

 

Беручи участь у заходах, ліцеїсти  продемонстрували бажання пізнати невідомий світ 

образотворчого та музичного мистецтва, отримали позитивні емоції та враження, 

співпрацювали з однолітками та наставниками: Ілоною Коринецькою, Ганною Бойко, 

Вікторією Василюк  та  Володимиром Полянським. Заплановані заходи пройшли 

вчасно та успішно, учні знайомились із новим для себе матеріалом, розвивали творчі 

здібності, вчились сприймати, пізнавати цікаву інформацію та створювати новий 

мистецький продукт. 

 

 


